
   
  Patrimoniu Constanța Litoral S.R.L. 

 

 

Cazinoul din Constanța anunță evenimentele lunii iulie 
 
Alexandru Tomescu și trupa Moonlight Breakfast deschid sezonul cultural 
la malul mării 
 
Comunicat de presă 
Constanța, 27 iunie 2025 

 
Luna iulie aduce la Cazinoul din Constanța nu doar un program extins de vizitare – de 
marți până du-minică, între orele 10:00 și 21:00 – ci și o serie de evenimente care 
consolidează rolul clădirii emblematice de la malul mării ca destinație culturală. 

 
Concert extraordinar Alexandru Tomescu 

 
Pe 3 iulie, de la ora 19:00, Cazinoul va găzdui concertul extraordinar al violonistului Alexandru Tomes-
cu, în cadrul celei de-a XVIII-a ediții a Turneului Stradivarius. Sub titlul „RAPSODIILE”, publicul va putea 
asculta transcripții pentru vioară și chitară clasică semnate de Dragoș Ilie: celebrele Rapsodii de George 
Enescu și „Rhapsody in Blue” de George Gershwin vor răsuna în sala de concerte a Cazinoului din 
Constanța. Biletele, disponibile pe pagina oficială a Cazinoului, s-au epuizat în primele cinci minute de la 
lansare. 

 
Moonlight Breakfast deschide proiectul „60 Days of Summer – în România” cu un 
concert spectaculos pe balconul Cazinoului 

 
Pe 4 iulie, trupa Moonlight Breakfast lansează la Constanța seria de concerte „60 Days of Summer – în 
România”, cu un recital acustic special la apus, de pe balconul Cazinoului, într-un decor spectaculos, cu 
marea ca fundal. Cei care vor fi prezenți la concert sau doar se vor plimba pe faleză se vor bucura de un 
moment muzical vibrant, purtat de briza serii. Concertul va începe la ora 20:30. 
 
Evenimentul este realizat în parteneriat cu Primăria Municipiului Constanța și Societatea Patrimoniu 
Constanța Litoral, administratorul Cazinoului. A doua zi, trupa va concerta și pe plaja H2O din Mama-ia, 
unde va interpreta în premieră cel mai nou single, “Can I Get Your Number?” 
 
Proiectul „60 Days of Summer – în România” nu este doar un turneu, ci o experiență muzicală și vi-zuală 
documentată în timp real: 60 de zile consecutive, 60 de concerte și 20 de episoade cinematice ce spun 
povestea verii prin ochii unor artiști independenți. Seria poate fi urmărită pe canalul de YouTube al 
trupei, cu episoade noi în fiecare marți și vineri, începând cu 8 iulie 2025. 

 
Candlelight: o experiență muzicală inedită 
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Pe 24 iulie, Cazinoul din Constanța va găzdui un nou concert din seria Candlelight, o experiență muzi-
cală multisenzorială ce aduce magia muzicii live în locuri spectaculoase. În marea sală de bal de la etajul 
Cazinoului, sub lumina caldă a sute de lumânări, Dimos Quartett va interpreta piese celebre din 
repertoriul Coldplay & Imagine Dragons. Biletele sunt disponibile pe platforma oficială a evenimen-tului. 

 
SEAS Street Festival revine pe faleza Cazinoului, 25–27 iulie 

 
Între 25 și 27 iulie, faleza din fața Cazinoului găzduiește o nouă ediție a Stagiunii Estivale a Artelor 
Spectacolului (SEAS) – un festival devenit deja tradiție, dedicat publicului dornic de experiențe cul-turale 
diverse. Începând cu ora 18:00, programul zilnic va include spectacole dinamice ce îmbină ar-tele 
performative, acrobatica și dansul contemporan. Programul complet va fi disponibil pe site-ul oficial al 
evenimentului: www.seas.ro. Accesul este gratuit. 
 
De la redeschiderea oficială a Cazinoului din Constanța, pe 21 mai 2025, peste 40.000 de vizitatori au 
trecut pragul clădirii emblematice de la malul mării. Cu un program cultural divers și atractiv, Cazinoul 
redevine un reper al vieții culturale din România, deschis publicului local și internațional. 


